

Протокол №02/24
заседания Президиума ВФПС
(01 июня 2024 г., Московская область, Пестовское водохранилище)

Форма собрания: очное заседание (совместное присутствие) с возможностью онлайн подключения

Форма голосования – открытая

Дата проведения: 01 июня 2024 г.

Время проведения: 12:00-14:40

Присутствовали:

Члены Президиума: Очно: Джиембаев С.Н., Пильчин В.Ю., Коваленко В.С.,

Механников В.Е., Мазурин А.В., Алексеев С.П.

Дистанционно: Ермаков М.И., Жиров А.М., Воногов К., Садыков А., Крюченков Ю.Н.

Специалисты: Добжицкая Я.В., Охват М.В., Соболев П.А.,

Приглашенные лица: Кравченко В.Н., Московцев С.Б.

Всего членов Президиума – 16 человек, участвуют в заседании 11 человек. Положения устава соблюдены, кворум имеется, Президиум правомочен принимать решения.

Вступительное слово Президента

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение проекта повестки дня, избрании председательствующего на заседании и секретаря заседания Президиума
2. Об утверждении решений принятых путем заочного голосования
3. О составе Исполкома ВФПС
4. О назначении Врио. Ген. Секретаря
5. Об утверждении новой редакции Положения о признании классов яхт, ассоциаций классов яхт.
6. О внесении изменений в регламент системы соревнований ВФПС.
7. Об утверждении новой редакции КТСС
8. О подготовке к отчетно-выборочной конференции:
 - 8.1. Утвердить состав рабочей группы по подготовке к конференции
 - 8.2. Утвердить список задач рабочей группе
9. О предварительных результатах мониторинга работы комитетов и комиссий
10. Об утверждении требований к заявкам на финансирование детско-юношеских соревнований
11. Об утверждении бюджета Профессиональной парусной лиги
12. Об утверждении решения о выкупе яхт, катеров у ФГУП ЮГ-Спорт, о строительстве эллинга в г. Сочи
13. О бюджете ВФПС
14. О международной повестке
15. О создании Российской академии парусного спорта

РАЗНОЕ

Р.1. О приеме новых юр. лиц в члены ВФПС

Р.2. Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности ВФПС за 2023 год.

Р.3. О судебной тяжбе с Терешкиным К.Д.

Р.4. О судебной тяжбе с ФПС Калининградской обл.

Р.5. О контроле регистрации спортивных парусных судов и создании автоматизированного реестра

Р.6. О финансировании детских соревнований по контракту ОСК

Р.7. О присвоении звания мерителера

Р.8. Об отзыве признания ВФПС Ассоциации класса для ФЭПС

Р.9. О переводе ППГ-25

1. СЛУШАЛИ: Утверждение проекта повестки дня, избрании председателя на заседании Президиума и секретаря заседания Президиума

Поступили следующие предложения по кандидатурам: избрать Председателем на заседании Президиума –Пильчина В.Ю

Секретарём и ответственным за подсчет голосов – Кравченко В.Н.

- докл. *Джиенбаев С.Н.*

РЕШИЛИ:

1. Утвердить повестку дня.
2. Избрать Председателя на заседании Президиума - Пильчина Валерия Юрьевича
3. Избрать секретарем заседания - Кравченко Василия Николаевича

-- голосовали единогласно «ЗА» --

2. СЛУШАЛИ: Утверждение решений Президиума, принятых путем заочного голосования

- докл. *Соболев П.А.*

№	Дата составления протокола заочного голосования	Вопросы, вынесенные на голосование	Итоги голосования	Принятое решение
1	22.02.2024г.	О выдвижении кандидатуры Пильчия В.Ю. на должность Первого Вице-президента ВФПС по работе с регионами и Первого Вице-президента ВФПС.	Голосовали «ЗА» - 10 голосов	Утвердить кандидатуру Пильчия В.Ю. на должность Первого Вице-президента ВФПС по работе с регионами и Первого Вице-президента ВФПС.
2	25.03.2024г.	О софинансирование детско-юношеского Межрегионального соревнования по парусному спорту в классе виндсёрфинг (парусная доска) «Анапские старты» за счет денежных средств ЕРАИ	Голосовали «ЗА» - 12 голосов	Утвердить софинансирование детско-юношеского Межрегионального соревнования по парусному спорту в классе виндсёрфинг (парусная доска) «Анапские старты» за счет денежных средств ЕРАИ, согласно предоставленной смете.
3	22.04.2024г.	Об обращении Терешкина К.Д	Голосовали «ЗА» - 9 голосов Голосовали «ПРОТИВ» - 3 голосов	Допустить Терешкина К.Д. к участию в отборочном соревнование в спортивную сборную команду РФ на 2025г (Кубок России по парусному спорту, 2й этап).

4	16.05.2024Г.	Об утверждении отчета о деятельности ВФПС за 2023г.	Голосовали «ЗА» - 9 голосов	Утвердить предоставленный отчет о деятельности ВФПС за 2023г.
---	--------------	---	-----------------------------	---

РЕШИЛИ:

Утвердить решения Президиума, принятые путем заочного голосования в период с 17.02.2024 до 01.06.2024.

-- голосовали единогласно «ЗА» --

3. СЛУШАЛИ: О составе Исполкома ВФПС

- докл. Пильчин В.Ю.

РЕШИЛИ: 1) Исключить из состава Исполкома Екимова А. .

2) Ввести в состав Исполкома Кравченко В.Н. с правом совещательного голоса.

-- голосовали единогласно «ЗА» --

4. СЛУШАЛИ: 4. О назначении Врио. Ген. Секретаря ВФПС

- докл. Пильчин В.Ю.

РЕШИЛИ:

Назначить Кравченко В.Н. и.о. генерального секретаря ВФПС со следующими функциями: в рамках своих полномочий отвечает за реализацию решений Президиума и Исполкома; в пределах своей компетенции осуществляет подготовку заседаний, проектов повесток дня, постановлений и отчетной документации (протоколов) Конференций, заседаний Президиума и Исполкома Федерации;

участвует в разработке планов работы, бюджета, отчетов;

участвует в работе комитетов и комиссий Президиума Федерации

готовит справки, анализы и отчеты по запросам Президиума, Исполкома;

организует подготовку, методических и регламентных документов Федерации;

участвует в работе комитетов и комиссий Президиума Федерации.

-- голосовали «ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» - 3 «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 1 голос

5. СЛУШАЛИ: Об утверждении новой редакции Положения о признании классов яхт, ассоциаций классов яхт.

- докл. Пильчин В.Ю.

РЕШИЛИ: Утвердить Положение о признании классов, ассоциаций классов с учетом правок, поступивших от членов Президиума (редакция от 01.06.2024).

-- голосовали единогласно «ЗА» --

6. О внесении изменений в регламент системы соревнований ВФПС.

- докл. Добжицкая Я.В.

РЕШИЛИ: Утвердить Регламент системы соревнований ВФПС в редакции от 29.05.2024.

-- голосовали единогласно «ЗА» --

7. СЛУШАЛИ: Об утверждении новой редакции КТСС

- докл. Пильчин В.Ю.

РЕШИЛИ:

- 1) утвердить новую редакцию КТСС,
- 2) заслушать доклад председателя на расширенном заседании Исполкома 11 июня и вынести решение по изменениям в составе ВКС на заочное голосование Президиума.

-- голосовали единогласно «ЗА»--

8. СЛУШАЛИ: О подготовке к отчетно-выборочной конференции

- докл. Пильчин В.Ю.

РЕШИЛИ:

1. Подтвердить ранее принятые Президиумом дату и место проведения Конференции – 23 ноября, ОКР, г. Москва.
2. Создать рабочую группу по подготовке к Конференции в составе Джиенбаев С.Н., Алексеев С.П., Механников В.Е., Коваленко В.С., Соболев П.А., Пильчин В.Ю., Воногов К., Кравченко В.Н.,
3. Установить следующие задачи рабочей группе:
 - Подготовить проект регламента по направлению делегатов,
 - Собрать отчеты комитетов, комиссий, членов Президиума,
 - Подготовить проект повестки конференции,
 - Подготовить проект новой редакции Устава ВФПС,
 - Подготовить бюджет Конференции.

-- голосовали единогласно «ЗА»--

9. СЛУШАЛИ: О предварительных результатах мониторинга работы комитетов и комиссий.

- докл. Пильчин В.Ю., Соболев П.А., Алексеев С.П.,

РЕШИЛИ:

- 1) Поручить Исполкому структурировать информацию по отчетам комитетов и комиссий;
- 2) Направить представление комитетам, не предоставившим отчеты.

-- голосовали единогласно «ЗА» --

10. СЛУШАЛИ: Об утверждении требований к заявкам на финансирование детско-юношеских соревнований

- докл. Соболев П.А.,

РЕШИЛИ:

- 1) Исполкому ВФПС подготовить регламент взаимодействия по финансированию из средств ЕРАИ.
- 2) принять все поступившие на 2-й квартал заявки на детско-юношеские и массовые соревнования и обеспечить их финансированием из средств ЕРАИ согласно заявленным сметам на общую сумму 2 млн. рублей.

Перечень поступивших заявок:

Отборочные регаты

№ п/п	КВ	Дата	Регата	№ ЕКП	Сумма, руб.	Место проведения
1	II	15.04.2024-21.04.2024	ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ "ВЕСЕННИЕ СТАРТЫ"	2038230021020793	*	Краснодарский край, г. Геленджик
2	II	08.05.2024-15.05.2024	ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ "ВЕСЕННИЕ ПАРУСА АНАПЫ-РЕГАТА ИМ.ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ИВАНА ГОЛУБЦА"	2038230021020797	300 000,00	Краснодарский край, г. Анапа
3	II	02.06.2024-08.06.2024	МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ "КУБОК АССОЦИАЦИИ КЛАССА ОПТИМИСТ"	2038780023020889	350 750,00	г. Санкт-Петербург
4	II	09.06.2024-14.06.2024	ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ "КУБОК ПУТЕШЕСТВЕННИКА Ф.КОНЮХОВА"	2038740021020798	350 000,00	Челябинская область, г. Миасс
5	II	16.06.2024-21.06.2024	МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ "КУБОК ЗАЛИВА ПЕТРА ВЕЛИКОГО"	2038250023020878	350 000,00	Приморский край, г. Владивосток
6	II	25.06.2024-02.07.2024	ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ "ПОВОЛЖСКАЯ РЕГАТА"	2038630021020799	*	Самарская область, г. Тольятти

1 350 750,00

3) по вновь поступающим заявкам на финансирование из средств ЕРАИ выносить их на решение Президиума с заочным голосованием.

-- голосовали единогласно «ЗА» --

11. СЛУШАЛИ: Об утверждении бюджета Профессиональной парусной лиги

- докл. *Соболев П.А.*,

РЕШИЛИ: Поручить Исполкому провести круглый стол с региональными вице-президентами и другими заинтересованными членами Президиума по объяснению того, как построен и из чего складывается бюджет профессиональной парусной лиги.

-- голосовали единогласно «ЗА» --

12. СЛУШАЛИ: Об утверждении решения о выкупе яхт, катеров у ФГУП ЮГ-Спорт, о строительстве эллинга в г. Сочи

- докл. *Джиенбаев С.Н.*

РЕШИЛИ:

1) поддержать решение о строительстве эллинга на выделяемом ВФПС земельном участке в г. Сочи,

2) подготовить Исполкомом и вынести на Президиум подробную информацию по состоянию предлагаемой к выкупу материальной части и по оцениваемому бюджету на закупку, ремонт(согласно дефектным ведомостям) и эксплуатацию выкупаемых катеров и яхт. Окончательное решение принять заочным голосованием.

-- голосовали единогласно «ЗА» --

13. СЛУШАЛИ: О бюджете ВФПС

- докл. *Соболев П.А.*

РЕШИЛИ: Исполкому совместно с Ревизионной комиссией разработать и утвердить форму отчётности.

-- голосовали единогласно «ЗА» --

14. СЛУШАЛИ: О международной повестке

- докл. Добжицкая Я.В.

РЕШИЛИ:

1) Продолжить работу по защите ВФПС в рамках WS,

а. изыскать средства на оплату юриста;

б. выставить встречный иск к членам исполкома WS, выдвигающим претензии к ВФПС..

Создавая некорректные условия по коммуникации при обмене документами члены исполкома WS выступают с дискриминационными претензиями к ВФПС, лоббируя запрет российским спортсменам на участие в международных соревнованиях Чемпионатах Мира, Европы и ОИ, игнорируя основные принципы олимпийской хартии.

с. Реорганизовать рабочую группу по отстаиванию в WS интересов ВФПС. Включить в рабочую группу Алексеева С.П. Состав группы проработать Исполкомом, вынести на заочное голосование Президиума.

2) Поручить международному комитету проработать:

а. выдвижения в комитеты WS;

б. политику голосования ВФПС за другие кандидатуры;

3) Продолжить оплачивать взносы в WS и EuroSAF;

4) В части централизованного приглашения иностранных спортсменов на соревнования на территории России сконцентрировать усилия на Кубке Содружества и Геленджикской регате.

а. Поручить Исполкому проработать вопросы финансирования приема иностранных участников международных соревнований на территории России.

-- голосовали единогласно «ЗА» --

15. СЛУШАЛИ: О создании Российской академии парусного спорта

- докл. Пильчин В.Ю.

РЕШИЛИ: Создать рабочую группу по проработке вопроса создания Российской академии парусного спорта на базе ФГУП «Юг-Спорт» в составе: Механиков В.Е., Мазурин А.В., Орешкин С.А., Алексеев С.П., Пильчин В.Ю., Соболев П.А., Джиенбаев С.Н.

Поручить исполнительному директору к **18 июня** проработать вопрос с юристами по возможным юридическим формам **Российской академии парусного спорта**

К 25 июня подготовить для подписания в Юг спорте **Соглашение о намерии и «дорожную карту» по созданию Российской академии парусного спорта.**

-- голосовали «ЗА» - 10 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 1 голос

РАЗНОЕ:

Р.1. О приеме новых юр. лиц в члены ВФПС

- докл. М.В.Охват

РЕШИЛИ:

1) Принять в члены ВФПС в статусе региональная федерация парусного спорта Ивановскую региональную общественную организацию «ФЕДЕРАЦИЯ ПАРУСНОГО СПОРТА» и Региональную молодежную общественную федерацию «Федерация экстремальных видов спорта Ханты-Мансийского автономного округа».

2) Рассмотрение заявки от ФПС Запорожской области отложить до получения полного комплекта документов.

-- голосовали единогласно «ЗА»--

Р.2. Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности ВФПС за 2023 год.

- докл. *Соболев П.А.*

РЕШИЛИ: Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность ВФПС за 2023 год.

-- *голосовали «ЗА» - 9 голосов, «ПРОТИВ» - 1 «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 1 голос*

Р.3. О судебной тяжбе с Терешкиным К.Д.

- докл. *Соболев П.А.*

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

-- *голосовали единогласно «ЗА»--*

Р.4. О судебной тяжбе с ФПС Калининградской обл.

- докл. *Пильчин В.Ю., Соболев П.А.,*

РЕШИЛИ: Занять нейтральную позицию во взаимоотношениях между ФПС Калининградской области и Калининградской областной ФПС. При следующей акредитации выдать каждой из этих организаций по её запросу письмо поддержки, при этом для КОФПС – с условием и после восстановления её легитимности.

-- *голосовали единогласно «ЗА»--*

Р.5. О контроле регистрации спортивных парусных судов и создании автоматизированного реестра

- докл. *Соболев П.А., Алексеев С.П.*

РЕШИЛИ:

- 1) Исполкому подготовить и опубликовать официальное письмо-пояснение от ВФПС, что выпускаемые ВФПС судовые билеты, свидетельства и сертификаты не являются подтверждением права собственности.
- 2) провести переаттестацию специалистов, которые занимаются спортивной регистрацией судов.

-- *голосовали единогласно «ЗА»--*

Р.6. О финансировании детских соревнований по контракту ОСК

- докл. *Соболев П.А.*

РЕШИЛИ: в связи с не заключением с АО «ОСК» спонсорского договора на финансирование соревнований в 2023 году:

Спортивное мероприятие	№ в ЕКП	Сумма, руб.
- Международное соревнование по парусному спорту «32-я Геленджикская регата»	24034	339 900,00
Кубок России / Международного соревнования «Открытый Кубок Содружества по парусному спорту», г. Санкт-Петербург	30890	374 851,00
- Первенство Дальневосточного Федерального округа, г. Владивосток	30993	375 000,00
- Первенство Южного федерального округа, г. Севастополь	30990	375 000,00

Включить затраты на данные соревнования в бюджет расходов за счет средств ЕРАИ, поступивших в 2023 году и распределенных на проведение детско-юношеских спортивных соревнований.

-- голосовали единогласно «ЗА»--

Р.7. О присвоении звания мерителя

- докл. *Соболев П.А.*

РЕШИЛИ: Присвоить Леоновичу С. (Волгоградская область) звание «Меритель ВФПС»

-- голосовали единогласно «ЗА»--

Р.8. Об отзыве признания ВФПС Ассоциации класса для ФЭПС

- докл. *Коваленко В.С.*

РЕШИЛИ:

- 1) отозвать у ФЭПС признание ВФПС в качестве Ассоциации класса,
- 2) создать подкомитет по кайтингу в рамках Комитета Ассоциаций, которому поручить администрирование дисциплин, связанных с кайтингом, до появления признанных ассоциаций классов по конкретным дисциплинам. Руководителем подкомитета Комитета Ассоциаций по кайтингу назначить Коваленко В.С.

-- «голосовали единогласно «ЗА»--

Р.9. О переводе ППГ-25

- докл. *Добжицкая Я.В.*

РЕШИЛИ: Поручить Исполкому сформировать рабочую группу по переводу ППГ-2025. Включить в рабочую группу Коваленко В.С.


-- «голосовали единогласно «ЗА»--

Председатель



Пильчин В.Ю.

Секретарь



Кравченко В.Н.